
Referat fra generalforsamlingen i Rårup Vandværk den 23. april 2023 
 
Formandens slide kan findes via dette link. 
 
 
 
1. Valg til dirigent 

a. Jan Benzon har meldt sit kandidatur 
i. Der er ingen modkandidater 

ii. Jan bliver valgt 
b. Der bliver gjort en anmærkning, da generalforsamlingen ikke er lovligt 

indvarslet. Indkaldelsen til generalforsamlingen er er blevet offentliggjort i den 
lokale avis den 10. april og bliver afholdt den 23. april. Dette er 13 dage og ikke 
de 14 dage, som vedtægternes §8 nævner, selvom der er tale om en periode på 
2 uger.  
Der bliver ikke gjort indsigelser imod, at generalforsamlingen bliver afholdt som 
var den lovligt varslet og derved er gældende. 

2. Formandens beretning: kommer på hjemmesiden indenfor 8 dage efter afholdelse af 
generalforsamlingen.  

i. Formandens beretning kan læses via dette link. 
3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse 

a. Regnskabet bliver gennemgået med enkelte spørgsmål.  
b. Årsrapporten er kommet på hjemmesiden og kan findes via dette link. 
c. Resultatopgørelsen er kommet på hjemmesiden og kan findes via dette link.  

4. Budget for det kommende år fremlægges 
a. Budgettet bliver godkendt uden bemærkninger 

5. Takstblad 
a. Der er små stigninger i forhold til sidste år på i alt kr. 100,00 
b. Takstbladet for 2025 bliver godkendt uden bemærkninger og kommer på 

hjemmesiden ved næste regnskabsårs begyndelse. 
6. Behandling af indkomne forslag 

a. Der er kommet et forslag fra bestyrelse om tre vedtægtsændringer, der fremgår 
af det udleverede materiale.  

i. Bestyrelsen spørger om generalforsamlingen godkende disse 
ændringer?  

1. Ændringerne bliver godkendt uden kommentarer og kan findes via 
dette link. 

b. Indkommet spørgsmål fra Jan Benzon: Jeg vil anmode bestyrelsen om overfor 
generalforsamlingen at redegøre for, hvilke overvejelser og evt. beslutninger 
resp. foranstaltninger bestyrelsen måtte have truffet til at sikre RV mod 
driftsstop ved strømafbrydelse udover maksimalt 24 timer (Kunne være en følge 
af et større regionalt nedbrud f.eks. afledt af IT-kriminalitet, solstorme etc etc). 

i. Udgangspunktet er, at vi er en del af Hedensted kommunes beredsskab. 
Der vil komme en nødgenerator, som vil kunne levere vand. 

https://raarupvandvaerk.dk/media/8003/pw_gforsamling_23042024.pdf
https://raarupvandvaerk.dk/media/8006/formandsberetning_gforsamling_23042024.pdf
https://raarupvandvaerk.dk/media/8038/rvv-a-rsrapport-2023.pdf
https://raarupvandvaerk.dk/media/8035/rvv-resultatopgoerelse-2023.pdf
https://raarupvandvaerk.dk/media/8009/20240423-vedtaegter-for-ra-rup-vandvaerk.pdf
https://raarupvandvaerk.dk/media/8009/20240423-vedtaegter-for-ra-rup-vandvaerk.pdf


ii. Vi kan opsætte vores eget, hvilket kan kræve en tilbygning, som igen 
kræver vedligehold, som generalforsamlingen kan beslutte 

iii. En traktormotor kan også tilkobles, efter aftale med en landmand. 
iv. Solcellebatterier, kan også være en mulighed.  
v. Det er generalforsamlingens ønske, at den nye bestyrelse undersøger 

muligheder herfor, men disponerer indenfor det mandat bestyrelsen har 
udenom generalforsamlingen. 

7. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen  
a. Nick Dinesen er på valg – modtager genvalg 

i. Nick Dinesen bliver genvalgt for 2 år 
b. Michael Krogh er på valg – modtager genvalg 

i. Michael Krogh bliver genvalgt for 2 år 
8. Valg til suppleant 

a. Der er ingen, der melder sig, men bestyrelsen opfordrer til, at man genovervejer, 
om det kunne være interessant at melde sig som suppleant.  

9. Valg af revisor 
a. Bestyrelsen ønsker at foresætte samarbejdet med Revisor Lis Jensen 
b. Generalforsamlingen tilslutter sig, at Lis Jensen fortsætter 

10. Eventuelt 
a. ”Blødgøringsanlæg”: Det overlades til bestyrelsen at undersøge, om det er en 

løsningsmulighed.  
 
 


